Julio 2/2004 

Ref:  a instrucciones del logo Tokyo en productos Nardelli

Lo conversado en la oficina con el sr Mauro es mantener el nombre de las lineas de horno electrico ya posicionado dentro del mercado.  Pronto, Pronto Timer,  y el nuevo modelo Pronto Digital

Vamos a tocar primeramente la caja de carton:

Debe ser stamp la marca Tokyo, el modelo del producto para identificar y alamcenar, es decir;  Marca Tokyo    Pronto.  Para almacenar correctamente en los depositos y hacer entregas correctas a los re-vendedores

Caracteristicas del producto y el voltaje 220 volt 50 Hz

Todo lo concerniente a las prestaciones del producto.  Misma forma como lo hacen para la marca Nardelli, solo que acompaña otra marca con lineas distintas.

En un costado de la caja de carton debe ir impreso la siguiente frase:

IMPORTA Y DISTRIBUYE NGO SAECA

RUC NGOA9586304

RCA DOMINICANA Y VIA FERREA

TEL 214380

ASUNCION PARAGUAY

:  usted sabe que la frase de arriba es importante dado que es una disposición legal.

Luego las cajas deben venir con las indicaciones internacionales de almacenaje, tal como tiene el original de Nardelli.

Favor presentar en lenguaje JPG antes de imprimir para aceptacion final.  Gracias.

En cuanto a vista explodida y despiece de partes. :  Voy a necesitar que me envien por correo electronico en lenguaje JPG para poder solicitar el primer pedido de repuestos 1% foc.  Ademas para realizar correctamente el pedido de acuerdo a los codigos y descripcion de Nardelli.  Gracias.

Manual del usuario:

Muy simple y en el cover page (primera pagina) debe presentarse la marca Tokyo y debajo de la marca Tokyo debe ir stamp el logo del Centro de Apoyo.  Para evitar costos adicionales en el manual del usuario, que sea el stamping/printing  en blanco y negro.

OJO:  NO DEBE MENCIONAR PROVEEDOR (Nardelli) EN NINGUNA PARTE

Debe incluir en el manual del usuario lo que no cubre la garantía en terminos de mal uso y roturas por parte del usuario.

El producto:

Estamos hablando aqui de tres lineas diferentes:  Pronto, Pronto con timer, y Pronto Timer

Trabajare sobre modelo de panel presentacion de originales de Nardelli, pero veo los colores de Nardelli muy distintos a colores de Tokyo.  Por lo tanto en este caso le pido que busquemos colores para el panel que acompañe  al logo;  es decir que conjugue con buen gusto.  Que no sea un carnaval.

En la parte del vidrio del panel frontal, se debe poner la marca Tokyo en blanco.  Todo en blanco, porque el logo original se pierde con el vidrio fume y no se aprecia la marca. 

Por lo tanto para los hornos comunes sin autolimpiante va Tokyo en blanco en los vidrios del panel.  Y en caso de los hornos que cuentan con autolimpiante va Tokyo Autolimpiante en la parte del vidrio del horno.  Estoy mostrando una muestra en las fotos que envio.  Favor confirmar si quedo claro esto.  Gracias.
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Presenta la linea Pronto con el mismo color de Bologna.  Pero la gota rosada que acompaña feo y no conjuga con los colores de Tokyo.  Es decir no es armonico.  Entonces,  donde va rosado,  presentar en beige.

El color amarillo del comando  conjuga con el color de la marca tokyo, pero el color rosado no va bien.  Por eso, qué posibilidades de agregar un beige.  Tonalidades beige.  

La idea es armonizar los colores y que el producto no sea un carnaval.  Carnaval para nosotros es demasiado colores.  El producto tiene que quedar atractivo a la vista del usuario.  Debe apreciar, gustar la presentacion del panel y decidir la compra porque tambien es bonito.  Me explico?
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La llama amarilla se mantiene, pero desaparece la llama rosada.  Entonces queda diferente al panel original.
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El logo Tokyo va en el mismo lugar de Nardelli.  Y el resto del panel de las indicaciones queda igual al original

Favor presentar en lenguaje JPG para aceptacion final.
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Entiendo que el modelo Calabria es con timer y autolimpiante.  Por lo tanto en el vidrio de lado derecho debe indicar autolimpiante.  
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Las indicaciones del panel puerta de igual al original.

Favor presentar en JPG para aceptacion final.
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En el caso del horno masimo se mantiene igual solo agregar la linear Pronto Digital.  Donde va Nardelli va la marca Tokyo.  El autolimpiante en el lado derecho del vidrio de la puerta del horno.  Envio muestra

Todos los que son autolimpiante debe indicar en el lado dercho. Ok.
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La muestra de la palabra autolimpiante solamente.  En caso de que no entra bien la marca Tokyo donde señala Nardelli del horno Massimo Digital, entonces plantear la marca igual como muestra la tapa de vidrio superior.  Quedo claro?

Favor presentar en lenguaje JPG para aprobacion final.

Detras del producto debe venir un sticker muy pequeño donde indique la siguiente frase:

IMPORTA Y DISTRIBUYE NGO SAECA

RUC NGOA9586304

RCA DOMINICANA Y VIA FERREA

TEL 214380

ASUNCION PARAGUAY
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Pronto segun tipografia que enviare en otro correo





beige





Indicaciones en beige





Dejar solo amarillo.  Eliminar el rosado.
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